
الهيئة العامة للثقافة 
مكتب الثقافة سرت 


مكتب الثقافة سرت أحد فروع الهيئة العامة للثقافة المنتشرة في ربوع ليبيا، لكنه لم يكن مثل بقية المكاتب بل تميز وتفوق عليها بتبنيه للعديد من الأفكار والمبادرات الخلاقة وتنظيمه للعديد من البرامج والفعاليات الثقافية التي كان لها الدور الكبير في ازاله الركام عن الحركة الثقافية  في مدينة سرت ، حتى نال درع التميز كأفضل مكتب ثقافة على مستوى مكاتب الهيئة العامة للثقافة للعام 2018 الذي جاء تتويجاً لجهود العاملين بالمكتب ومرافقة وروافده الثقافية  ولجهود مدير المكتب ورؤساء الاقسام والواحدات بالمكتب ، وبدعم كبير من الهيئة العامة للثقافة متمثله برئيسها وادارتها المختلفة  ..

ومن الأهداف التي سعى ويسعى دائماً مكتب الثقافة سرت لتحقيقها خلال هذا العام والاعوام التي قبله وباذن الله  مايليها من اعوام ... 
- تعزيز وتأكيد روح الترابط والتعاضد بين العاملين بالمكتب والمرافق التابعة له وتوفير قدر من الاستقرار النفسي لهم 
- نشر الوعي الثقافي في المجتمع .. 
- تنشيط الحركة الثقافية بالمدينة و العمل على الحفاظ و صون تراثنا الثقافي والوطني و دعم المشاريع الثقافية بالمدينة 
- تنمية المواطن فكرياً ومهنياً لتعزيز الإبداع والابتكار وخلق فرصاً لذلك وتعميق دوره الفعال من خلال العمل على تهيئة البيئة المناسبة لامكانية تطوير الثقافة للمشاركة الواسعة والمتعددة  .

::: 
كان العام  2018 لمكتب الثقافة عاماً زاخراً بالأحداث والمناشط والبرامج الثقافية حيث شهدت مدينة سرت حراكاً تفاعلياً متميزاً ضم العديد من الفاعليات والإنجازات الثقافية التي عكست واقعاً ايجابياً مشرقاً تجمل بألوان من الإبداع على الرغم من كل الصعوبات والظروف التي مرت بها المدينة خلال الأعوام الماضية .
حيث شرع مكتب الثقافة سرت في تنفيذ خطته الثقافية 
 البداية كانت بإنطلاق بث راديو سرت الثقافي في الأول من يناير - 2018 م والذي كان تتويجاً لوقوف السيد رئيس الهيئة العامة للثقافة ورئيس مركز تطوير الاعلام الجديد وغرفة عملية البنيان المرصوص وبمجهودات كبيرة من الكوادر الوطنية العاملة بالمكتب .
لم يتوقف عمل المكتب فيما يخص والشأن الاعلامي فقط والاهتمام به وكان الاهتمام بشريحة الشباب وهو الشغل الشاغل للمكتب حيث تم العمل وتجهيز راديو اخر يخص هذة الشريحة وما تحتاجة من وسائل اعلامية للتواصل في مابينها وخلق مناخ مناسب لتعرف على كل مايحتاجه الشباب بالمدينة بشكل منظم وشامل وسريع الوصول 
تم بذلك افتتاح راديو أمواج الشبابي ليكون صوتاً للشباب بهدف  التوعية والتثقيف الشبابي وخلق بيئة إعلامية حقيقية  متخصصة لفئة الشباب . 
 تنظيم العديد من الجلسات الثقافية وكان عددها في هذا العام اثنى عشر جلسة ثقافية والتي تناولت العديد من المواضيع التي تهم المواطن في المدينة وكانت هذة الجلسات تعقد في أول خميس من كل شهر .
 تنظيم عدداً من المحاضرات المهنية والعلمية والتوعية في عدد من المجالات
 تنظيم العديد من الأصبوحات والامسيات الشعرية .
 اقامة عدداً من الاحتفالات الفنية بعدد من المناسبات الوطنية 
 اقامة عدداً من البرامج التوعوية الثقافية بالتعاون مع الهيئة العامة للبيئة فرع سرت 
وكان لشهر رمضان المبارك مكاناً في خارطة مكتب الثقافة ، حيث تم تنظيم العديد من البرامج سوء المتعلق بجانب الرياضي او الثقافي بحيث تم تنظيم مسابقة رمضانية رياضية للناشين .
مدينة سرت من المدن الساحلية ، وهي تتمتع بشاطيء طويل على البحر الابيض المتوسط ، وكان لهذا الامر فرصة مناسبة لمكتب الثقافة ان يستغل هذا الشاطئ الجميل في فصل الصيف ، في اقامة وتنظيم العديد من البرامج الثقافية على شاطئ البحر في اوقات مناسبة ، وفي اماكن اصطياف العائلات في المدينة 
وكان لنا مناشط بأحد المصائف ، ومسابقات ثقافية 
 تنظيم المسابقة الثقافية للقصة القصيرة بعنوان (( شاركنا موهبتك )) 
وكانت بالتعاون مع المركز الوطني للتدريب 


اقامة عدد من  ورش العمل في جميع المجالات وكان منها عن الانتخابات والعمل السياسي بالدولة، ورشة بعنوان (ليش ننتخبك) ، وورشة عمل لتطوير الذات مهنيا وإثبات وجود الإعلامي بعنوان بوابتك لإحتراف الإعلام.

تنظيم دورات تدريبية في العديد من المجالات ، بالأخص التي لها علاقة بالشأن الثقافي بالمدينة 

وختامًا لهذا العام ، كان للثقافة النصيب الأكبر حيث كما يقال ختامها مسك ، فكان مسك الختام بإفتتاح مكتبة ثقافية داخل المدينة بهدف تطوير ثقافة القراءة وهي مكتبة المرحوم مصطفى الطروق وجاء افتتاحها احتفالا بالذكرى السابعة والستين للإستقلال ليبيا 

كل هذه الإنجازات والبرامج تكللت بتتويج مكتب الثقافة سرت كأفضل مكتب ثقافة على مستوى ليبيا لعام 2018
مكتب الثقافة سرت حيثٌ للثقافة متعة

